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ARBEITSPLATZMATTE YOGA ROLL

LIEFEREINHEIT / UNIT FARBE / COLOUR ABMESSUNGEN / SIZE ARTIKELNUMMER / ART NR

Rollenware / yard good rot / red 600 mm x laufender Meter MI15111

Rollenware / yard good schwarz / black 600 mm x laufender Meter MI15112

Rollenware / yard good blau / blue 600 mm x laufender Meter MI15113

Rollenware / yard good rot / red 910 mm x laufender Meter MI15121

Rollenware / yard good schwarz / black 910 mm x laufender Meter MI15122

Rollenware / yard good blau / blue 910 mm x laufender Meter MI15123

Rollenware / yard good rot / red 1220 mm x laufender Meter MI15131

Rollenware / yard good schwarz / black 1220 mm x laufender Meter MI15132

Rollenware / yard good blau / blue 1220 mm x laufender Meter MI15133
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MATERIAL STÄRKE / THICKNESS GEWICHT / WEIGHT
OBERFLÄCHE / 

SURFACE HÄRTE / HARDNESS

100% PVC 15 mm 7,7 kg/m2 profiliert / cushioned 80° Shore A +/- 5
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EIGENSCHAFTEN PROPERTIES

BRENNVERHALTEN FLAME-RESISTANCE

- -

BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMISCHE MITTEL CHEMICAL-RESISTANCE

resistent gegen Öl und Chemikalien bei Kurzzeiteinwirkung resistant in case of short term exposure

RUTSCHHEMMUNG MAXIMUM SLIP-RESISTANCE

sehr gut/R11 (DIN 51130) very good/R11 (DIN 51130)

VERDRÄNGUNGSRAUM EFFECTIVE DRAIN-THROUGH AND AERATION

V10 (DIN 51130) V10 (DIN 51130)

FARBE COLOUR

�

 Specifications

Sizes: 60 / 91 / 122 cm x  max. 10 m
Thickness:  15 mm
Weight:  7.7 kg / m²
Colors:  

Material:  100 % Polyvinylchlorid (PVC)
Hardness: 80 º Shore A + / - 5
Surface:  cushioned
Accessories: connector clips,
  floor hooks,
  edging strips

 additional properties

Flame-resistance: 
  -
Chemical-resistance: 
  resistant in case of 
  short term exposure 
  (Please ask for test sample)
Slip-resistance: 
  very good / R11 (DIN 51130)
Effective drain-through and aeration:
  V10 (DIN 51130)

Applications

Yoga Roll is especially suitable for cold stores, processing and packing areas and
assembly stations. Yoga Roll has been developed for workstations which may involve liquid or
oil spillage.

The benefits at a glance

< Hard-wearing and durable
< very good slip resistance R11
< Resists most common oils, chemicals and UV radiation (except red flooring)
< Allows cargo transport. Resistant to pressure and mechanical strain
< Resists temperatures ranging from - 23 °C up to + 60 °C
< Open grid design, spillages and dirt fall through
< Anti-fatigue properties reduces leg strain and tiredness in applications involving long hours of  
 standing or walking around
< Insulations against cold floors

Instructions for use and cleaning

< Yoga Roll is loose laid and does not require extra fixing
< Easy to clean with high pressure cleaners and industrial vacuum cleaners

work station mats 
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black, blue, red

 Specifications

Sizes: 60 / 91 / 122 cm x  max. 10 m
Thickness:  15 mm
Weight:  7.7 kg / m²
Colors:  

Material:  100 % Polyvinylchlorid (PVC)
Hardness: 80 º Shore A + / - 5
Surface:  cushioned
Accessories: connector clips,
  floor hooks,
  edging strips

 additional properties

Flame-resistance: 
  -
Chemical-resistance: 
  resistant in case of 
  short term exposure 
  (Please ask for test sample)
Slip-resistance: 
  very good / R11 (DIN 51130)
Effective drain-through and aeration:
  V10 (DIN 51130)

Applications

Yoga Roll is especially suitable for cold stores, processing and packing areas and
assembly stations. Yoga Roll has been developed for workstations which may involve liquid or
oil spillage.

The benefits at a glance

< Hard-wearing and durable
< very good slip resistance R11
< Resists most common oils, chemicals and UV radiation (except red flooring)
< Allows cargo transport. Resistant to pressure and mechanical strain
< Resists temperatures ranging from - 23 °C up to + 60 °C
< Open grid design, spillages and dirt fall through
< Anti-fatigue properties reduces leg strain and tiredness in applications involving long hours of  
 standing or walking around
< Insulations against cold floors

Instructions for use and cleaning

< Yoga Roll is loose laid and does not require extra fixing
< Easy to clean with high pressure cleaners and industrial vacuum cleaners

work station mats 
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 Specifications

Sizes: 60 / 91 / 122 cm x  max. 10 m
Thickness:  15 mm
Weight:  7.7 kg / m²
Colors:  

Material:  100 % Polyvinylchlorid (PVC)
Hardness: 80 º Shore A + / - 5
Surface:  cushioned
Accessories: connector clips,
  floor hooks,
  edging strips

 additional properties

Flame-resistance: 
  -
Chemical-resistance: 
  resistant in case of 
  short term exposure 
  (Please ask for test sample)
Slip-resistance: 
  very good / R11 (DIN 51130)
Effective drain-through and aeration:
  V10 (DIN 51130)

Applications

Yoga Roll is especially suitable for cold stores, processing and packing areas and
assembly stations. Yoga Roll has been developed for workstations which may involve liquid or
oil spillage.

The benefits at a glance

< Hard-wearing and durable
< very good slip resistance R11
< Resists most common oils, chemicals and UV radiation (except red flooring)
< Allows cargo transport. Resistant to pressure and mechanical strain
< Resists temperatures ranging from - 23 °C up to + 60 °C
< Open grid design, spillages and dirt fall through
< Anti-fatigue properties reduces leg strain and tiredness in applications involving long hours of  
 standing or walking around
< Insulations against cold floors

Instructions for use and cleaning

< Yoga Roll is loose laid and does not require extra fixing
< Easy to clean with high pressure cleaners and industrial vacuum cleaners

work station mats 
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Anwendungsbereiche

Yoga Roll ist für Arbeitsplätze entwickelt worden, bei denen Flüssigkeiten oder Öle auf den 
Boden gelangen können. 

Vorteile auf einen Blick

■ Ideal für Böden, auf denen eine trockene, trittsichere und rutschfeste 
 Oberfläche gewünscht wird
■ UV-beständig (Ausnahme Rot), laugen- und säureresistent, korrosionsfest
■ Der Bodenrost aus 100 % PVC ist voll durchgefärbt
■ Repräsentatives Design und einfache Handhabung
■ Wasser und andere Flüssigkeiten fließen problemlos ab
■ Der 15 mm starke Bodenrost isoliert gegen kalte Böden
■ Wirkt lärmdämmend und senkt so den Trittschallpegel
■ Temperaturbeständig von - 23 ºC bis + 60 ºC
■ Der Bodenrost ist mit Sackkarren und Hubwagen befahrbar
■ Hält Druck und mechanische Belastungen aus
■ Ist leicht in Form zu schneiden und kann so individuell den Gegebenheiten angepasst werden
■ Einfach zu reinigen

Verlegehinweise und Reinigungstipps

■ Hilfsmittel, die zum Verlegen gebraucht werden: Teppichmesser, Bandmaß, Stichsäge
■ Die ideale Anpassung an den jeweiligen Verlegebereich kann man mit einer Stichsäge 
 erreichen. Das Sägeblatt sollte für Kunststoff ausgelegt sein, damit man genaue und saubere  
 Schnitte schneiden kann
■ Der Bodenrost muss nicht verklebt oder fixiert zu werden
■ Mit Hilfe von Verbindungsstücken lassen sich Rollen  bahnen nebeneinander, hintereinander 
 oder auf Stoß verlegen. Feste Verlegungen können mit Bodenbefestigungen erreicht werden
■ Für die Reinigung sind Hochdruckreiniger und Industrienass-/ Trockensauger ideal 
 geeignet, aber auch normales Abspritzen mit Wasser oder einfaches Abfegen sind 
 einfache und schnelle Reinigungsarten

Arbeitsplatzmatten 

Yoga Roll

 Eigenschaften

 Technische Daten

Größen: Rollenw.: 60/91/122 cm x max. 10 m 
Stärke:  15 mm
Gewicht: 7,7 kg / m²
Farben:  

Material:  100 % Polyvinylchlorid (PVC)
Härte: 80 º Shore A + / - 5
Oberfläche: profiliert
Zubehör:  Verbindungsstecker, 
  Bodenbefestigungen,
  Kantenprofile

 weitere Eigenschaften

Brennverhalten: 
  -
Beständigkeit gegen chemische Mittel: 
  resistent gegen Öl und Chemi-
  kalien bei Kurzzeiteinwirkung
  (Bitte Testmuster anfordern)
Rutschhemmung: 
  sehr gut / R11 (DIN 51130)
Verdrängungsraum: 
  V10 (DIN 51130)

 Eigenschaften

schwarz
blau
rot

DIN 
R11
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sicherheit
RollenwareRutsch-

hemmend
Nassbereich Chemikalien- 

resistent
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schwarz, blau, rot

 Specifications

Sizes: 60 / 91 / 122 cm x  max. 10 m
Thickness:  15 mm
Weight:  7.7 kg / m²
Colors:  

Material:  100 % Polyvinylchlorid (PVC)
Hardness: 80 º Shore A + / - 5
Surface:  cushioned
Accessories: connector clips,
  floor hooks,
  edging strips

 additional properties

Flame-resistance: 
  -
Chemical-resistance: 
  resistant in case of 
  short term exposure 
  (Please ask for test sample)
Slip-resistance: 
  very good / R11 (DIN 51130)
Effective drain-through and aeration:
  V10 (DIN 51130)

Applications

Yoga Roll is especially suitable for cold stores, processing and packing areas and
assembly stations. Yoga Roll has been developed for workstations which may involve liquid or
oil spillage.

The benefits at a glance

< Hard-wearing and durable
< very good slip resistance R11
< Resists most common oils, chemicals and UV radiation (except red flooring)
< Allows cargo transport. Resistant to pressure and mechanical strain
< Resists temperatures ranging from - 23 °C up to + 60 °C
< Open grid design, spillages and dirt fall through
< Anti-fatigue properties reduces leg strain and tiredness in applications involving long hours of  
 standing or walking around
< Insulations against cold floors

Instructions for use and cleaning

< Yoga Roll is loose laid and does not require extra fixing
< Easy to clean with high pressure cleaners and industrial vacuum cleaners

work station mats 
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 Specifications

Sizes: 60 / 91 / 122 cm x  max. 10 m
Thickness:  15 mm
Weight:  7.7 kg / m²
Colors:  

Material:  100 % Polyvinylchlorid (PVC)
Hardness: 80 º Shore A + / - 5
Surface:  cushioned
Accessories: connector clips,
  floor hooks,
  edging strips

 additional properties

Flame-resistance: 
  -
Chemical-resistance: 
  resistant in case of 
  short term exposure 
  (Please ask for test sample)
Slip-resistance: 
  very good / R11 (DIN 51130)
Effective drain-through and aeration:
  V10 (DIN 51130)

Applications

Yoga Roll is especially suitable for cold stores, processing and packing areas and
assembly stations. Yoga Roll has been developed for workstations which may involve liquid or
oil spillage.

The benefits at a glance

< Hard-wearing and durable
< very good slip resistance R11
< Resists most common oils, chemicals and UV radiation (except red flooring)
< Allows cargo transport. Resistant to pressure and mechanical strain
< Resists temperatures ranging from - 23 °C up to + 60 °C
< Open grid design, spillages and dirt fall through
< Anti-fatigue properties reduces leg strain and tiredness in applications involving long hours of  
 standing or walking around
< Insulations against cold floors

Instructions for use and cleaning

< Yoga Roll is loose laid and does not require extra fixing
< Easy to clean with high pressure cleaners and industrial vacuum cleaners
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Anwendungsbereiche

Yoga Roll ist für Arbeitsplätze entwickelt worden, bei denen Flüssigkeiten oder Öle auf den 
Boden gelangen können. 

Vorteile auf einen Blick

■ Ideal für Böden, auf denen eine trockene, trittsichere und rutschfeste 
 Oberfläche gewünscht wird
■ UV-beständig (Ausnahme Rot), laugen- und säureresistent, korrosionsfest
■ Der Bodenrost aus 100 % PVC ist voll durchgefärbt
■ Repräsentatives Design und einfache Handhabung
■ Wasser und andere Flüssigkeiten fließen problemlos ab
■ Der 15 mm starke Bodenrost isoliert gegen kalte Böden
■ Wirkt lärmdämmend und senkt so den Trittschallpegel
■ Temperaturbeständig von - 23 ºC bis + 60 ºC
■ Der Bodenrost ist mit Sackkarren und Hubwagen befahrbar
■ Hält Druck und mechanische Belastungen aus
■ Ist leicht in Form zu schneiden und kann so individuell den Gegebenheiten angepasst werden
■ Einfach zu reinigen

Verlegehinweise und Reinigungstipps

■ Hilfsmittel, die zum Verlegen gebraucht werden: Teppichmesser, Bandmaß, Stichsäge
■ Die ideale Anpassung an den jeweiligen Verlegebereich kann man mit einer Stichsäge 
 erreichen. Das Sägeblatt sollte für Kunststoff ausgelegt sein, damit man genaue und saubere  
 Schnitte schneiden kann
■ Der Bodenrost muss nicht verklebt oder fixiert zu werden
■ Mit Hilfe von Verbindungsstücken lassen sich Rollen  bahnen nebeneinander, hintereinander 
 oder auf Stoß verlegen. Feste Verlegungen können mit Bodenbefestigungen erreicht werden
■ Für die Reinigung sind Hochdruckreiniger und Industrienass-/ Trockensauger ideal 
 geeignet, aber auch normales Abspritzen mit Wasser oder einfaches Abfegen sind 
 einfache und schnelle Reinigungsarten

Arbeitsplatzmatten 
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 Eigenschaften

 Technische Daten

Größen: Rollenw.: 60/91/122 cm x max. 10 m 
Stärke:  15 mm
Gewicht: 7,7 kg / m²
Farben:  

Material:  100 % Polyvinylchlorid (PVC)
Härte: 80 º Shore A + / - 5
Oberfläche: profiliert
Zubehör:  Verbindungsstecker, 
  Bodenbefestigungen,
  Kantenprofile

 weitere Eigenschaften

Brennverhalten: 
  -
Beständigkeit gegen chemische Mittel: 
  resistent gegen Öl und Chemi-
  kalien bei Kurzzeiteinwirkung
  (Bitte Testmuster anfordern)
Rutschhemmung: 
  sehr gut / R11 (DIN 51130)
Verdrängungsraum: 
  V10 (DIN 51130)
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PRODUKTBESCHREIBUNG
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Anwendungsbereiche

Yoga Roll ist für Arbeitsplätze entwickelt worden, bei denen Flüssigkeiten oder Öle auf den 
Boden gelangen können. 

Vorteile auf einen Blick

■ Ideal für Böden, auf denen eine trockene, trittsichere und rutschfeste 
 Oberfläche gewünscht wird
■ UV-beständig (Ausnahme Rot), laugen- und säureresistent, korrosionsfest
■ Der Bodenrost aus 100 % PVC ist voll durchgefärbt
■ Repräsentatives Design und einfache Handhabung
■ Wasser und andere Flüssigkeiten fließen problemlos ab
■ Der 15 mm starke Bodenrost isoliert gegen kalte Böden
■ Wirkt lärmdämmend und senkt so den Trittschallpegel
■ Temperaturbeständig von - 23 ºC bis + 60 ºC
■ Der Bodenrost ist mit Sackkarren und Hubwagen befahrbar
■ Hält Druck und mechanische Belastungen aus
■ Ist leicht in Form zu schneiden und kann so individuell den Gegebenheiten angepasst werden
■ Einfach zu reinigen

Verlegehinweise und Reinigungstipps

■ Hilfsmittel, die zum Verlegen gebraucht werden: Teppichmesser, Bandmaß, Stichsäge
■ Die ideale Anpassung an den jeweiligen Verlegebereich kann man mit einer Stichsäge 
 erreichen. Das Sägeblatt sollte für Kunststoff ausgelegt sein, damit man genaue und saubere  
 Schnitte schneiden kann
■ Der Bodenrost muss nicht verklebt oder fixiert zu werden
■ Mit Hilfe von Verbindungsstücken lassen sich Rollen  bahnen nebeneinander, hintereinander 
 oder auf Stoß verlegen. Feste Verlegungen können mit Bodenbefestigungen erreicht werden
■ Für die Reinigung sind Hochdruckreiniger und Industrienass-/ Trockensauger ideal 
 geeignet, aber auch normales Abspritzen mit Wasser oder einfaches Abfegen sind 
 einfache und schnelle Reinigungsarten
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Yoga Roll

 Eigenschaften

 Technische Daten

Größen: Rollenw.: 60/91/122 cm x max. 10 m 
Stärke:  15 mm
Gewicht: 7,7 kg / m²
Farben:  

Material:  100 % Polyvinylchlorid (PVC)
Härte: 80 º Shore A + / - 5
Oberfläche: profiliert
Zubehör:  Verbindungsstecker, 
  Bodenbefestigungen,
  Kantenprofile

 weitere Eigenschaften

Brennverhalten: 
  -
Beständigkeit gegen chemische Mittel: 
  resistent gegen Öl und Chemi-
  kalien bei Kurzzeiteinwirkung
  (Bitte Testmuster anfordern)
Rutschhemmung: 
  sehr gut / R11 (DIN 51130)
Verdrängungsraum: 
  V10 (DIN 51130)
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PRODUCT DESCRIPTION
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 Specifications

Sizes: 60 / 91 / 122 cm x  max. 10 m
Thickness:  15 mm
Weight:  7.7 kg / m²
Colors:  

Material:  100 % Polyvinylchlorid (PVC)
Hardness: 80 º Shore A + / - 5
Surface:  cushioned
Accessories: connector clips,
  floor hooks,
  edging strips

 additional properties

Flame-resistance: 
  -
Chemical-resistance: 
  resistant in case of 
  short term exposure 
  (Please ask for test sample)
Slip-resistance: 
  very good / R11 (DIN 51130)
Effective drain-through and aeration:
  V10 (DIN 51130)

Applications

Yoga Roll is especially suitable for cold stores, processing and packing areas and
assembly stations. Yoga Roll has been developed for workstations which may involve liquid or
oil spillage.

The benefits at a glance

< Hard-wearing and durable
< very good slip resistance R11
< Resists most common oils, chemicals and UV radiation (except red flooring)
< Allows cargo transport. Resistant to pressure and mechanical strain
< Resists temperatures ranging from - 23 °C up to + 60 °C
< Open grid design, spillages and dirt fall through
< Anti-fatigue properties reduces leg strain and tiredness in applications involving long hours of  
 standing or walking around
< Insulations against cold floors

Instructions for use and cleaning

< Yoga Roll is loose laid and does not require extra fixing
< Easy to clean with high pressure cleaners and industrial vacuum cleaners

work station mats 
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